



**Российская фтизиатрия понесла тяжелую утрату:
13 апреля 2021 года ушел из жизни**

СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ КОРНИЕНКО

– главный врач КУЗ Воронежской области «Воронежский областной клинический противотуберкулезный диспансер им. Н.С. Похвисневой», главный внештатный фтизиатр Центрального федерального округа и Воронежской области, кандидат медицинских наук, заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации.

Сергей Васильевич Корниенко родился 18 июля 1958 года в г. Элисте. После окончания в 1983 году Воронежского государственного медицинского института им. Н.Н. Бурденко он вернулся в Калмыкию и трудился врачом-хирургом в районной больнице. В 1988 году Сергей

Васильевич переехал в г. Воронеж и работал начальником лечебного сектора областного отдела здравоохранения, затем заместителем заведующего социальным отделом облисполкома. В 2005 году был назначен главным врачом Воронежского областного клинического противотуберкулезного диспансера им. Н.С. Похвисневой.

Сергей Васильевич успешно сочетал высокую врачебную квалификацию и лидерские качества со стратегическим мышлением и проявил себя успешным организатором противотуберкулезной помощи населению. Под его руководством Воронежская область достигла значительных успехов в борьбе с туберкулезом, которые получили широкое признание не только на региональном, федеральном, но и на международном уровнях. В 2018 году Сергей Васильевич входил в делегацию, представлявшую Россию на посвященном проблеме туберкулеза заседании Генеральной Ассамблеи ООН в г. Нью-Йорке.

Сергей Васильевич разработал и внедрил в работу службы новейшие компьютерные программы для персонифицированного учета осмотров населения области. По организации раннего выявления и профилактики туберкулеза Воронежская область долгие годы является одной из лучших в Российской Федерации. Умение эффективно использовать финансовые и материальные ресурсы, кадровый потенциал позволило Сергею Васильевичу сформировать и подготовить профессиональный состав руководителей подразделений диспансера и противотуберкулезных учреждений области.

В 2008 году Сергей Васильевич Корниенко награжден почетной грамотой Минздрава России, в 2012 году отмечен почетным званием «Лучший врач года» в номинации «Лучший руководитель лечебного учреждения». В 2015 году С.В. Корниенко стал лауреатом премии Фонда поддержки фтизиатрии и торакальной хирургии им. М.И. Перельмана в номинации «Лучший организатор здравоохранения», в 2017 году ему присвоено звание «Заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации».

Жизненный путь С.В. Корниенко – пример преданности профессии, любви и сострадания к людям.

Московское общество фтизиатров, сотрудники ГБУЗ «Московский городской научно-практический центр борьбы с туберкулезом Департамента здравоохранения города Москвы», редакционная коллегия журнала «Туберкулёз и социально значимые заболевания» выражают глубокие соболезнования близким и коллегам Сергея Васильевича.

Светлая память о Сергее Васильевиче КОРНИЕНКО навсегда сохранится в наших сердцах!